§

(3

E!l valor mumerice ComRsiste en
sustituir la varicble por wn REmere
v lnege s efectia las operacionres
irdfcadas.

Y a=28 SEIGRCSS a=4£=f2
Pargus £ =& =12

Ve @enerdo can sl sfempla, completa los recuadras

5 a=3 , SEigRcss B+ 7=
5 a=25 gRtaRcss @ = 4 =

E oep=3 , sEbaRcss § + p =

Cr Akera resuelve iR los signiemtes efercicios

I. Al 5 x= 12 sptorcss x— 40 =

Bl 5 x= 1§ srtoress x— I0 =

Cliw=15 semecssr y+3-58=

-

JCudnro suman oz resultados ques Ras esorim;

A} 22 B} 23 C} 24 D} 25
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RAZONAMIENTO MATEMATICO- Segundo Grado de Primaria

2. A)Si y=4, entonces y+y+3

B) Si y =3, entonces y+y—-2

C)Si x=7, entonces x+3+x—4

¢Cudnto suman los resultados que has escrito?

A) 28 B) 27 C) 26 D) 25

3. A)Si m=3, entonces m+5

B) Si m =14, entonces m+m —8

C)Si m=13, entonces m+8 -4

¢Cudnto suman los resultados que has escrito?

A) 43 B) 38 C) 45 D) 72

4. A)Si r=12, entonces r+r+ 4=

B) Si r =14, entoncesr+ 8 + 3 =

C)Si r=11, entoncesr+5-2 =

¢Cudnto suman los resultados que has escrito?

A) 58 B) 62 C) 40
D) 67 E) N.A.
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RAZONAMIENTO MATEMATICO- Segundo Grado de Primaria

1) Hallar el valor numérico:

a=4+5
b=7-3
c=4+2

a)a+13-c
b)c+14-7
c)a+b+c

d)b+a-c

2) Hallar el valor numérico.
a=3+7-=
b=7-2=
c=4+7-=

1) a+12-b =
2)b+ 18 +c =
3)6-b+a-=

3) Si a=11 y b=8 y c=11 entonces

a+b+c-=




RAZONAMIENTO MATEMATICO- Segundo Grado de Primaria

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Si

Si

Si

Si

Si

=28

=
n

53

L=67

entonces

porque

entonces

porque

entonces

porque

entonces

porque

entonces

porque

Sim=78 entonces

porque

H+5=

I+ 7=

J+4-=

K+K+6-=

L+L-14=

m+m+28 =
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